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Gestalte die Energiezukunft der Schweiz mit! 

Swisspower ist die strategische Allianz von 21 Schweizer Stadtwerken und regionalen Unternehmen der 

Versorgungswirtschaft. Mit dem Masterplan 2050 streben die Partner-Stadtwerke ein vollständig 

erneuerbares Energiesystem ohne CO2-Emissionen an. In der Allianz realisieren die Swisspower-Stadtwerke 

Partnerschaften und Projekte, stärken dadurch gemeinsam ihre Wettbewerbsposition und vertreten 

gemeinsam ihre Interessen in der Öffentlichkeit. 

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung für einen Zeitraum von 8-

12 Monaten eine:n 

 

Praktikant:in (80–100%)  
 

Deine Herausforderung  

Als Teil des Teams unterstützt Du Swisspower in der Kommunikation und Employer Branding. Du arbeitest 

am kommunikativen Auftritt von Swisspower mit.  

Deine Aufgaben 

Unterstützung des Teams Public Affairs and Communications in projektbezogenen Aufgaben. 

Insbesondere:  

• Du arbeitest mit bei der Umsetzung der Marketingkommunikation, welche die Angebote und 

Dienstleistungen von Swisspower ins beste Licht rückt.  

• Du unterstützt die Project Manager Communications und Employer Branding. 

• Du verfasst Texte und Präsentationen zu energiepolitischen Themen. 

• Du unterstützt bei der Organisation von Veranstaltungen. 

 

Dein Profil 

• Du bist Student:in in den Bereichen Kommunikationswissenschaft, BWL, Politikwissenschaften 

oder Ähnliches und hast mindestens zwei Semester abgeschlossen. 

• Du möchtest Dich für die nachhaltige Energieversorgung einsetzen. 

• Du hast Freude an der Arbeit mit Texten sowie Präsentationen und schreibst gerne, stilsicher 

und fehlerfrei auf Deutsch und gut auf Französisch. 

• Du übernimmst gerne Verantwortung, arbeitest selbstständig, effizient und strukturiert.  

• Idealerweise bringst Du bereits erste Erfahrung in der Marketingkommunikation mit. 

 

  



 
 

Was wir Dir bieten  

• Die Chance, aktuelle energiepolitische Themen mitzugestalten und Einblick in die politischen 

Abläufe in Bern zu erhalten. 

• Die Möglichkeit, in einem dynamischen und zukunftsorientierten Umfeld Dein Know-how und 

Deine Ideen einzubringen. 

• Offene Firmenkultur und eine gute Zusammenarbeit im Team. 

• Moderne Infrastruktur und attraktive Büros im Zentrum von Bern. 

• Je nach Ausbildung und Erfahrung Lohn von 2000 bis 3000 Franken pro Monat. 

 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen sendest Du bitte an Bettina Taddei 

(bettina.taddei@swisspower.ch). 

 
Bei Fragen zur Stellenbeschreibung wende Dich bitte an Anne Wolf, Leiterin Public Affairs and 

Communications (anne.wolf@swisspower.ch).  
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